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A Long Range precíziós puska versenyszám 
szabályai a 2014-es CAS OB bajnokságon


A Long Range versenyszám külön számként szerepel az Országos bajnokságon, melyen lövésznek van lehetősége rész venni 2014 augusztus 22-én. A Long Range versenyt 2 precíziós puska és 2 ismétlő puska kategóriában rendezzük meg. Egy lövész csak egy Long Range számban indulhat. 

I. Long Range - egylövetű precíziós puska kategóriák

1. 
Pozíció: a lövész szabadon választhatja meg a lőpozíciót, mely lehet álló, térdelő, ülő vagy fekvő. A cső alátámasztása megengedett, de csak olyan mely egy ponton támasztja meg a csövet. Többpontos alátámasztás nem megengedett. 
2. 
A lövések száma: 10 lövés.

3. 
Használható puska: minden eredeti 1899 előtt gyártott egylövetű precíziós puska vagy azok replikái, melyeket eredetileg fekete lőporos lőszerekhez terveztek. 
4.
Irányzék: csak olyan kortárs célgömb és nézőke, valamint diopter használható, mely az 1899-es évek előtt már használatban volt. Modern irányzék nem megengedett. Optikai irányzékok közül kizárólag olyan, a fegyverrel egybeszerelt típus alkalmazható, mely az 1899-es évek előtt már ugyancsak használatos volt. A nagyítás mértéke vagy az optika hossza nincs korlátozva. 
5. 
Az engedélyezett űrméret: bármilyen 1899 előtti, eredetileg feketelőporos kaliber.
6. 
Távolság: 100 m.
7. 
Lövedék: Buffalo - ólom, vagy ólom-ón keverékű lövedék. Single Shot - nincs korlátozás a lövedéket illetően.

8.
Cél: 100 m-es CASHUN cél.

9. 
Egyéb információk: a lövések között megengedett a cső tisztítása. A lövészetvezető engedélyével van lehetőség egy csőkormozó kezdő lövésre. Minden lövész csak egy versenykategóriát választhat az ​​I. / 11. részben felsoroltak közül.
10.
Idő: 15 perc + 10 perc előkészület.
11.
Tartozékok megengedettek: kereszt botok (fa bot, fém tüskékkel, bőr összekötő csíkkal), puskaszíj, kortárs stílusú szék. Csőkifúvő, tisztító pálca. Modern lövésztartozékok (lövészkesztyű, lövészkabátok, lövészcsizma) nem megengedett, kivéve a védőszemüveg és a fülvédő. A lövész szemüveg nem lehet modern stílusú állítható íriszes.
12.
Versenykategóriák: 
1. 
Buffalo Long Range precíziós puskával: egylövetű puska korabeli irányzékkal, diopterrel, vagy optikával, fekete lőporos lőszerrel. 
2. 
Long Range precíziós puskával: egylövetű puska korabeli irányzékkal, diopterrel vagy optikával füstnélküli lőporral töltött lőszerrel
II. Long Range - revolver kaliberű ismétlő puska kategóriák
1. 
Pozíció: álló helyzet

2. 
A lövések száma: 10 + 1 kormozó lövés 
3. 
A jóváhagyott puska: 1899 előtt gyártott eredeti ismétlőpuska vagy azok replikái.
4. 
Az irányzék: 1899 előtti, korhű fém ill. Tang irányzék. Modern stílusú irányzék tilos. A nem kattintós beállítású nézőke megengedett. 
5. 
A jóváhagyott kaliber: bármilyen 1899 előtti, eredetileg fekete lőporos kaliber.
6. 
Távolság: 50 m
7. 
Lövedék: nincs korlátozás a lövedéket illetően. 
8. 
Cél: 100 m CASHUN cél
9. 
Egyéb információk: a lövések között a cső tisztítása tilos. A lövészetvezető engedélyezheti egy kormozó lövés leadását. A lövészek a II. / 12. részben felsorolt versenykategóriák közül csak az egyik kategóriában indulhatnak. 
10. idő: 10 perc + 10 perc előkészület 
11. Tartozékok megengedett: Rifle parittya. 
12. Kategóriák: 
1. Buffalo Long Range ismétlő puskával, feketelőporos lőszerrel
2. Long Range ismétlő puskával, füstnélküli lőporral töltött lőszerrel. 
III. Pontozás 

Köregységek szerint. A körök értéke befelé növekvő, a legnagyobb pontszámú, a legbelső köregység (20 pont). A nyertes a legtöbb köregységet elért lövész.


Abban az esetben, ha két versenyző azonos köregységet lőtt, a következőképpen kell eljárni:

1. Az a lövész a nyertes, aki több telitalálatot lőtt (20-as köregység).

2. Ha a telitalálatok száma is azonos, számoljuk meg, hány érvényes találat van az összes lövésszámból a céltáblában (9, 8, 7...). A kettőjük közül az a nyertes, akinek több érvényes találata van.
3. Ha az összes érvényes találati szám is azonos, le kell mérni a távolságot a középpont és a legkisebb pontértékű találat között, a golyó ütötte lyuk elméleti középpontjától tekintve. A rövidebb távolságú találatot elért versenyző a nyertes kettejük közül.
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